



Bratislava, 15.02.2023

Všetkým záujemcom

## Vysvetlenie súťažných podkladov č. 2

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Park na Legionárskej ul. (Čerešňový Sad)**“, vyhlásenom vo Vestníku verejného obstarávania pod značkou 3891 - WYP Vestník č. 23/2023 - 01.02.2023, boli doručené nasledovné otázky:

### Otázka č. 2:

Dobrý deň,

pri preverovaní dostupnosti svietidiel verejného osvetlenia sme zistili, že výrobca už svietidlá s takýmito parametrami nevyrába a keďže projekt bol vytvorený v 10/2020, tieto svietidlá už nie sú vôbec dostupné. Svietidlá L1, P1 a R1 je možné alternovať s lepšími parametrami pri zachovaní minimálnych a maximálnych požiadaviek v PD od toho istého výrobcu.

Svietidlo P2 (ST1.2a) však výrobca nevyrába ako min. 1700lm, max 21W, ale ako:

Variant a) min 1540lm, max 14W

Variant b) min 2980lm, max 27W

Z toho vyplýva, že svietidlo od tohto výrobcu nie je možné zameniť za svietidlo s lepšími parametrami, pretože nespĺňa minimálnu alebo maximálnu hodnotu parametru (minimálnu svietivosť alebo maximálnu spotrebu).

Sme si vedomí toho, že VO umožňuje predloženie ekvivalentov, ktoré budú mať porovnateľne rovnaké alebo lepšie vlastnosti ako tie projektované. Ekvivalenty však tiež nespĺňajú vzhľadové podmienky (pre zachovanie rovnakého typu a farebnosti svietidiel) a ani kombináciu minimálnych a maximálnych parametrov.

Chceli by sme preto požiadať VO o vyjadrenie, či je možné použiť variant a) alebo b), prípadne aké maximálne parametre sú pre svietidlo P2 povolené.

### Odpoveď č. 2:

Svietidlá L1 a R1 je možné okrem iného alternovať s lepšími parametrami pri zachovaní minimálnych a maximálnych požiadaviek v PD od toho istého výrobcu.

Nakoľko svietidlo P1 a P2 sú dizajnovy jednotné, posielame upravenú špecifikáciu na svietidlá P1 a P2 (v technickej správe ide o strany 19-24 zmena textu je vyfarbená červenou farbou).

Upozorňujeme uchádzačov na nasledovné uvedené v upravenej TS

Súčasťou svetelného riešenia je svietidlo P1 ( P2 ) konzola na uchytenie svietidla k stožiaru, stožiar a základový rošt. Farebné prevedenie celej zostavy je antracit – mat, pred objednaním je potrebné schválenie povrchovej úpravy s architektom projektu.



**MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY**

**oddelenie verejného obstarávania**

Primaciálne nám. 1, 814 99 Bratislava 1

---

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj v. r.  
vedúci oddelenia verejného obstarávania